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V Mixed / Mixtes ( 0)
2x2 3=6 2@2[C13 ( 6.)
—7x9=—63 S7TWIO | (s 63.)
(2+4)+3x8.1=16.2 QI3 D
sO1 ( 16.2)
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243=5 23O ( 5.)
4+3=7 4 (=) ( 7.)
1-2=—1 1@26 (s 1)
2-2=0 2 (=] ( 0.
2x3=6 20 36 ( 6.)
2x4=8 1 ( 8.
6:3=2 Q3D ( 2)
9:3=3 9 (=) ( 3)
'V Percentage / Pourcentages
200+(200x20%)=240 200 @ 20 ( 240.)
200—(200x20%)=160 200 @ 20 ( 160.)
V¥ Memory / Mémoire e ( 0.)
4= 12 34 ( vewow 1)
-)6+0.2= 30 6 O 2 M3 ( MENORY - 30.)
-18 ((-MmUs MEMORY 18 )
+) 200 200 ( veworr2QQ,)
T (Recall memory / Rappel mémoire) | ( MENORY 182 )
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(ERROR / ERREUR)
2) 6:0=0 D0 ( )
(ERROR / ERREUR) ( 0.)
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ENGLISH /R

POWER SUPPLY

This calculator comes with a dual power source. The duration
of Lithium battery depends entirely on individual usage.

(Note: Do not attempt to change the battery by yourself. Have
a Canon Service Center change the battery for you).

AUTOMATIC POWER-OFF FUNCTION
When the power is turned “ON” and none of the keys are
pressed for more than 10 minutes, the calculator turns off
automatically to save power. Press Key to restart the
calculator. “0” will appear on the display.

OVERFLOW FUNCTION

In the following cases, when “E” is displayed, the keyboard is

electronically locked, and further operation is impossible.

Press [ to clear the overflow.

The overflow funtion occurs when:

1. The result or the memory content exceeds 8 digits to the
left of the decimal point.

2. Dividing by “0”".

SPECIFICATION
Power Source: Solar cell and Lithium battery (CR2016 x 1)
Usable Temperature : 0°C to 40°C (32°F to 104°F)
Dimensions: 80mm (W) x 115mm (L) x 12mm (H)

3-5/32" (W) x 4-17/32" (L) x 31/64" (H)
Weight: 50g (3.05 0z)
(Subject to change without notice)

DEUTSCH /N

STROMVERSORGUNG

Dieser Rechner hat 2 Energiequellen. Die Lebensdauer der
Lithium Batterie héngt vollkommen von seinem individuellen
Gebrauch ab.

(Anmerkung: Versuchen Sie nicht, die Batterie selbst zu
wechseln. Lassen Sie das von einem Canon
Service Center machen).

AUTOMATISCHE STROMABSCHALTUNG
Wenn der Rechner eingeschaltet "ON" ist und mehr als 10
Minuten lang keine Taste gedrtickt wird, schaltet er sich
automatisch ab, um Energie zu sparen. Driicken Sie die -
Taste, um den Rechner wieder zu starten. Es wird "0" angezeigt.

UBERLAUF-FUNKTION

Wenn "E" angezeigt wird, wird die Tastatur in folgenden Fallen

elektronisch gesperrt und ein weiterer Betrieb unmdglich

gemacht. Driicken Sie[2] , um den Uberlauf zu I6schen.

Der Uberlauf erfolgt, wenn:

1. Das Ergebnis des Speicherinhalts 8 Stellen links vom
Dezimalkomma Uberschreitet.

2. Eine Division durch "0" erfolgt ist.

B Dieses Produkt ist zum Gebrauch im Wohnbereich, Geschafts-
und Gewerbebereich sowie in Kleinbetrieben vorgesehen.

TECHNISCHE DATEN

Stromquelle: Solarzelle und Lithium Batterie (CR2016 x 1)
Temperaturbereich: 0°C bis 40°C (32°F bis 104°F)
Abmessungen: 80 mm (B) x 115 mm (L) x 12 mm (H)
Gewicht: 50 g

(Anderungen vorbehalten)

FRANCAIS y/ |

ALIMENTATION

Cette calculatrice est dotée d'une double source d'alimentation.
La durée d'une pile au lithium dépend entierement de ['utilisation
individuelle.

(Remarque : Ne pas tenter de remplacer soi-méme la pile.
Demander a un Centre de service apres-vente
Canon d'effectuer cette opération.)

FONCTION MISE HORS TENSION AUTOMATIQUE
Lorsque la calculatrice est sous tension « ON », mais
gu'aucune des touches n'est enfoncée pendant plus de

10 minutes, la calculatrice s'éteint automatiquement pour
économiser I'énergie. Appuyer sur la touche pour remettre la
calculatrice en marche. « 0 » apparaitra sur l'affichage.

FONCTION DEPASSEMENT DE CAPACITE
Dans les cas suivants, lorsque « E » s'affiche, le clavier se
verrouille électroniqguement et I'utilisation de la calculatrice
devient impossible. Appuyer sur pour éliminer le dépassement
de capacité. Les circonstances suivantes provoquent le
dépassement :
1. Le résultat ou le contenu de la mémoire dépasse 8 chiffres

a gauche de la décimale.
2. La division par « 0 ».

FICHE TECHNIQUE
Source d'alimentation : Pile solaire et pile au lithium (CR2016 x 1)
Température d'utilisation : De 0 °C a 40 °C (de 32 °F a 104 °F)
Dimensions : 80 mm (larg.) x 115 mm (long.) x 12 mm (haut.) /

3 po 5/32 (larg.) x 4 po 17/32 (long.) x 31/64 po (haut.)
Poids : 50 g (3,05 0z)
(Sous réserve de modifications sans préavis)

ESPANOL y/ |

FUENTE DE ALIMENTACION

Esta calculadora puede funcionar con dos fuentes de
alimentacion. Las pila de botdn de litio pueden utilizare durante
bastante tiempo, dependiendo del uso que se les dé.

(Nota: No trate de cambiar usted mismo las pila. Acuda a un
centro de servicio Canon para que le cambien las pila.)

FUNCION DE DESCONEXION AUTOMATICA
Cuando la calculadora es conectada pero no se presiona ninguna
tecla durante mas de 10 minutos, aproximadamente el indicador
se apaga automaticamente. En este caso, presione la tecla
para comenzar los calculos.

FUNCION DE REBOSE

En los siguientes casos, cuando aparece una “E” en la pantalla,

una linea de puntos es impresa, el teclado se bloquea

electronicamente, y la operacion subsiguiente no es posible,

presione para borrar el rebose. La funcién de rebose ocurre

cuando:

1. El resultado o el contenido de la memoria excede de 8 digitos
a la izquierda del punto decimal.

2. Divide por “0”.

ESPECIFICACIONES

Alimentacion: Célula solar o pila de boton de Litio (CR2016 x 1)
Temperatura de funcionamiento: 0°C a 40°C (32°F a 104°F)
Dimensiones: 80mm (W) x 115mm (L) x 12mm (H)

Peso: 50g

(Sujeto a cambios sin previo aviso)

ITALIANO /R

ALIMENTAZIONE

Questo calcolatore € fornito con una doppia alimentazione. La
durata della batteria a litio dipende interamente dal tipo di utilizzo
individuale.

(Nota: Non tentare di sostituire la batteria da soli. Richiedere
questa operazione a un centro di assistenza Canon.)

FUNZIONE DI SPEGNIMENTO AUTOMATICO
Quando I'apparecchio & acceso (posizione “ON”), e nessun tasto
e stato premuto per piu di 10 minuti, il calcolatore si spegne
automaticamente per risparmiare energia. Premere il tasto
per riavviare il calcolatore. Viene allora visualizzata la cifra “0”.

FUNZIONE DI SUPERAMENTO

Nei casi seguenti, quando viene visualizzata la lettera “E”, la

tastiera & bloccata elettronicamente, e ulteriori operazioni sono

cosi impossibili. Premere per azzerare il superamento.

La funzione di superamento si verifica quando:

1. ll risultato, o il contenuto della memoria eccede le 8 cifre a
sinistra del punto decimale.

2. E stata eseguita una divisione per “0”.

SPECIFICHE

Fonti di energia: cellula solare e batteria a litio (1x CR2016)
Temperatura di funzionamento: da 0°C a 40°C (da 32°F a 104°F)
Dimensioni: 80 mm (larghezza) x 115 mm (lunghezza) x 12 mm
(spessore)

Peso: 50g

(Dati soggetti a modifica senza preavviso

NEDERLANDS /R

VOEDING

De rekenmachine wordt geleverd met een dubbele krachtbron. De
levensduur van de Lithium batterij is geheel afhankelijk van de
individuele aanwending.

(Opmerking: Probeer niet zelf de batterij te vervangen. Ga voor
het vervangen van de batterij naar een Canon-
servicecenter).

FUNCTIE VOOR AUTOMATISCH UITSCHAKELEN
Wanneer de stroom is ingeschakeld ("ON") en gedurende meer
dan10 minuten, geen van de toetsen wordt ingedrukt, schakelt de
rekenmachine zich automatisch uit om stroom te sparen. Druk op
de toets om de rekenmachine opnieuw te starten. Er wordt "0"
op de display weergegeven.

FUNCTIE VOOR OVERBELASTING

In de volgende gevallen wordt, wanneer "E" op de display wordt

weergegeven, het toetsenbord automatisch vergrendeld. U kunt

de rekenmachine dan niet langer bedienen. Druk op om de

overbelasting op te heffen.

De overbelastingsfunctie treedt in werking wanneer:

1. Het resultaat van de geheugeninhoud meer dan 8 cijfers links
van de decimale punt oplevert.

2. Een deling met "0" wordt uitgevoerd.

SPECIFICATIE

Voeding: Zonnecel en Lithium batterij (CR2016 x 1)
Temperatuur voor gebruik: 0°C tot 40°C (32°F tot 104°F)
Afmetingen: 80mm (B) x 115mm (L) x 12mm (H)
Gewicht: 50g

(Waarden onder voorbehoud)



DANSK y/) |

STROMFORSYNING

Regnemaskinen leveres med en dobbelt stramforsyning.
Levetiden af det lithium batteri atheenger helt af den individuelle
anvendelse.

(Bemaerk: Forsgg ikke at skifte batteri ud selv. F& det skiftet ud
hos en Canon-serviceafdeling.)

AUTOMATISK SLUKNINGSFUNKTION

Nar strammen er teendt og der ikke trykkes pd en tast i mere end
10 minutter, slukkes regnemaskinen automatisk for at spare pa
strammen. Tryk pa tasten for at genstarte regnemaskinen. "0"
vises pa displayet.

OVERLOBSFUNKTION

Nar "E" vises i de tilfeelde, som naevnes nedenfor, lases tastaturet

elektronisk, og det kan ikke lzengere betjenes. Tryk pa for at

slette overlgbet.

Overlgbsfunktionen optraeder, hvis:

1. Resultatet eller hukommelsens indhold overstiger 8 cifre til
venstre for decimalpunktet.

2. Der deles med "0".

SPECIFIKATIONER

Stromkilde: Solcelle og lithium batteri (CR2016 x 1)
Anvendelig temperatur: 0°C til 40°C (32°F til 104°F)
Mal: 80 x 115 x 12 mm (L x B x H)

Veegt: 50g

(kan eendres uden forudgéende varsel)

SUOMI y/ |

VIRTALAHDE
Téssé laskimessa on kaksoisvirtaldhde. Litiumparisto kesto
riippuu kokonaan yksittéisesta kaytosta.

(Huomaa: Al4 yrita vaihtaa patteria itseksesi. Pyyda Canonin
huoltokeskusta vaihtamaan paristo sinulle.)

AUTOMAATTINEN VIRRAN SAMMUTUSTOIMINTO
Kun virta on paalla "ON", ja mitd&n nappainté ei paineta yli 10
minuuttiin, laskin sammuu automaattisesti sdastaékseen virtaa.
Paina -ndppaintd kdynnistdéksesi laskimen uudelleen. "0"
ilmestyy nayttéon.

YLIVIRTAUSTOIMINTO

Seuraavissa tapauksissa kun "E" naytetdan, nappaimistd on

elektronisesti lukittu, ja lisékayttd ei ole mahdollista. Paina

poistaaksesi ylivirtauksen.

Ylivirtaustoiminto tapahtuu, kun:

1. Tulos tai muistin sisélté ylittdd 8 numeroa desimaalipisteen
vasemmalle puolelle.

2. Jakaminen "0"lla.

TEKNISET TIEDOT

Virtalahde: Aurinkokenno ja litium-paristo (CR2016 x 1)
Kaytettava lampétila: 0-40°C (32-104°F)

Mitat: 80 mm (lev) x 115 mm (pit) x 12 mm (kork)
Paino: 50g

(Voidaan muuttaa ilman ilmoitusta)

SVENSKA /AR

STROMKALLA
Denna kalkylator har utrustats med tva stromkallor. Hur lange
det litium batteri varar beror helt p& anvéndningen.

(Obs! Forsok inte sjalv byta ut batteri. L&t personal pa nagot av
Canons servicecenter byta ut batteriet).

AUTOMATISK AVSTANGNINGSFUNKTION

Nar strombrytaren ar installd pa "ON" och ingen av knapparna
trycks ned under mer &n 10 minuter kommer kalkylatorn att
stdngas av automatiskt for att spara strém. Tryck pa knappen
for att starta om kalkylatorn. "0" visas pa displayen.

DATASPILLFUNKTION

| féljande fall (nér "E" visas) ar tangenterna elektroniskt I&sta och

ytterligare funktion ar oméjlig. Tryck pa fér att rensa felet.

Dataspillfunktionen aktiveras nar:

1. Resultatet eller minnets innehall har mer &n 8 siffror till
vanster om decimaltecknet.

2. Division med "0".

SPECIFIKATIONER

Strémkalla: Solcell och litium batteri (CR2016 x 1)
Anvandningstemperatur: 0°C till 40°C (32°F till 104°F)
Storlek: 80mm (B) x 115mm (L) x 12mm (H)

Vikt: 509

(Ratten till specifikationsandringar forbehalles)

PORTUGUES /R

ALIMENTACAO

Esta calculadora vem com uma fonte de alimentagao dupla. A
duragéao da pilha litio depende inteiramente da utilizagéo
individual.

(Nota: Nao tente trocar a pilha sozinho. Peca a um centro de
assisténcia da Canon que lhe troque a pilha).

FUNCAO DE DESLIGAR AUTOMATICO

Quando a alimentagao esta "ON" e ndo se prime nenhuma das
teclas durante mais de 10 minutos, a calculadora desliga-se
automaticamente para poupar energia. Prima a tecla para
reiniciar a calculadora. "0" aparecera no visor.

FUNGAO DE EXCEDENTE

Nos seguintes casos, quando "E" é apresentado, o teclado fica

electronicamente bloqueado e nao é possivel realizar mais

operagoes. Prima para apagar o excedente.

A fungéo de excedente ocorre quando:

1. O resultado ou o conteudo da memoria excedem 8 digitos a
esquerda do ponto decimal.

2. Se divide por "0".

ESPECIFICACAO

Fonte de alimentagao: Célula solar e pilha de litio (CR2016 x 1)
Temperatura de utilizagao: 0°C a 40°C (32°F a 104°F)
Dimensodes: 80 mm (L) x 115 mm (C) x 12mm (A)

Peso: 50g

(Sujeito a alteragéo sem aviso prévio)

EAAHNIKH EKAOSH 4/ |

MAPOXH IZXYOX

O umoAOYLOTNG AUTOG JLaBETEL OITTAN TINYN LoXUOoG. H didpkela g

ABiou pnatapia eEaptaTal AMOKAEIOTIKA and TN HEPOVWHEVN XPNON

mge.

(Znpeiwon: Mnv nipoorabnoeTe v aAAGEeTe POVOL 0ag TNV
uratapia. Zntote anod 1o Kévrpo EEurmpetnong
MeAatwv Tng Canon va cag aAAd&eL TNV pnatapia).

AYTOMATH AEITOYPIIA ANMENEPIOMOIHZHZ

‘Otav n woxug eivat oto «ON» kal dev €xel matnBei kaveva Kouurti
yia Toulaxtotov 10 Aentd, o UoAOYLOTAG KAgivel auTéuata
eEolkovopwvTag evepyela. MNMathoTe TO Kouprti ya mv
enavevapén Aeltoupyiag Tou UTIOAOYLOTT|. 2TV 086vn Ba eu@avioTel
TO «0».

AEITOYPIIA YNEPNAHPQXZHZ

2TIG AKOAOUBEG TEPUTTWOELG OTAV epPavideTal 1o «E», T

TANKTPOAOYLO KAEIBWVEL NAEKTPOVIKA KAl OTIOLAdT|OTE ETUMAEOV

Aettoupyia eivalr aduvatn. MNathote O yla va Kabapicete v

UTIEPTIATIPWOT).

H Aeltoupyia urepmAnpwong anavtatal étav:

1. To anoTtéAeoua 1) TO TIEPLEXOPEVO TNG UVTUNG uTtepPaivel Ta 8
ynoeia aplotepd TG UTTOSIAOTOANRG.

2. Tivetal daipeon pe 1o «0».

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[Mnyn loxuog: HAloouoowpeuTng kal ABiou punatapia (CR2016 X 1)
Oeppokpaocia Aettoupyiag: 0°C €wg 40°C (32°F ewg 104°F)
Awaotaocelg: 80mm (W) x 115mm (L) x 12mm (H)

Bapog: 50g

(Erudexetal aANaymv Xwpig rpoeldortoinon)

Y7 (7T Y /A

MCTOYHUK NMUTAHUA

OTOT KanbKynATOp 060pyAOBaH ABONHBIM MCTOYHUKOM MUTaHWUA.

Cpok cny>6bl LWenoyHon 6aTapen NoHOCTbIO 3aBUCUT OT

WHOMBUAYaNbHbIX OCOOEHHOCTEN NCMOMb30BaHWA.

(MpumeyaHue: He nbiTanTecb 3ameHNTb HaTapero
camocToATenbHo. ObpaTuTech AA 3aMeHbl B
CepBucHbI LeHTp Canon).

®YHKUUNA ABTOMATUYECKOIO BbIKJTIOHMEHUA
Korga nutanne Haxoautca B nonoxeHun “ON” (BKJT) n H1 ogHa
U3 KMaBuL He HaXkaTa B TeyeHne bonee 10 MUHYT, KanbKynATop
aBTOMaTUYECKU BbIKOYaeTcA, 4Tobbl M3bexaTb NNLLHEro
pacxoza aHeprum. Haxmute knaeuuly [2], 4To6b
nepesanycTuTb KasibKynaTop, Ha aucnnee noAsuTcA «0».

PYHKUMA nepenosiHeHns

B cnepytowmx cny4anAx, Korga Ha aucnee nokasbiBaetcA «E»,

KnaBuaTtypa 3NeKTPOHHO 6oKMpyeTcA 1 fanbHenwmne 4encTemA

HEBO3MOXHbI. HaxxmuTe ONA O4UCTKY NEPENOSHEHNA.

@DyHKUMA NepenonHeHnA Bbi3bIBAETCA, Koraa:

1. PesynbTat unu cogepxumoe namATK npesbiwaeT 10 3HakoB
cnesa OT AECATUYHOMN TOYKMN.

2. Mpwn peneHumn Ha «0».

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

VICTOYHUK nuTaHunA:

ConHe4yHana 6atapen v weno4yHaa 6atapea (CR2016 x 1)
Paboune Temnepatypbl: oT 0°C go 40°C (ot 32°F go 104°F)
Pasmepbl: 80mm (L) x 115mm () x 12 mm (B)

Bec: 50r

(MoryT nameHaTbcA 6e3 yBeaOMIEHNA)



